
【基本性能】
・基本表示
時間、日付、温度を表示します。
・アラーム
月～金曜日にアラーム、月～土曜日にアラーム、毎日アラームで設定できます。
スヌーズ機能付き
・明るさ調整
2 段階の明るさが調整できます。
・ナイトモード
設定した時間帯に画面が暗くなります。
・電源
USB 接続（DC 5V 1A)、 単4 乾電池 3 本（別売り）

【内容物】
・時計本体
・USB ケーブル
・取扱い説明書 ( 本書 )

【用意するもの】
・単 4 乾電池 3 本 ( 別売り )

【設定方法】
・MODE ボタンを押すと、時刻→日付→温度→ナイトモード ON/OFF の順に切り替わります。
・設定中はディスプレイが点滅します。
・UP/DOWN ボタンは長押しで早く進みます。
・設定中、約 5 秒操作しないと基本表示に戻ります。

【各部名称】

表面 PM マーク

時 ( 月 ) 分 ( 日 )

AL( アラーム ) マーク

摂氏温度 (℃)

華氏温度 (℉)

裏面

各種ボタン

PM

AL ℃

°F

DC プラグ差し込み口

モード切り替え アラーム設定 スヌーズボタン 戻る進む

電池収納部

MODE ALARM SNZ/LIGHT UP DOWN

時刻の設定

MODE ボタンで時刻を
表示する
( 初期設定は 0：00)

MODE ボタンを長押しして、
UP/DOWN ボタンで
12/24 時間表示を切り替え

UP/DOWN ボタンで
時刻 ( 時 ) を設定

UP/DOWN ボタンで
時刻 ( 分 ) を設定して、
MODE ボタンを押して完了

12 時間表示で午後になると
「PM」ボタンが光ります。

MODE ボタンを
押す

MODE ボタンを
押す

PM PM

日付の設定

MODE ボタンで日付を
表示する
( 初期設定は 2018/1/1)

MODE ボタンを長押しして、
UP/DOWN ボタンで
西暦 ( 年 ) を設定

UP/DOWN ボタンで
月を設定

UP/DOWN ボタンで
日を設定して、MODE
ボタンを押して完了

MODE ボタンを
押す

MODE ボタンを
押す

【使用方法】
①裏面の電池ホルダーのフタを外し、単 4 乾電池 3 本 ( 別売り ) を＋/－を正しい向きで入れ、フタを戻します。
　「ピッ」という音と共に、表面のディスプレイが全灯します。
②付属の USB ケーブルの DC プラグを差し込み口に差し込みます。
　反対側の USB プラグは、USB 規格に適合したパソコンについている USB ポートや USB ポートのある AC 充電器と接続します。

電池ホルダーのフタの外し方 電池の入れ方
ツメを左方向に押しながら、上に押し上げます。

USB 接続時はディスプレイが常に点灯します。乾電池のみでの使用時は15 秒間ボタン操作がないとディスプ
レイが消灯しますが、いずれかのボタンを押すと再び点灯します。乾電池を併用することで、USB ケーブル
を抜いても各設定がリセットされないため、併用をお薦めします。

■電池の入れ方

■電池の出し方

電池はマイナス側を先に入れ、
プラス側の上から押し込みます。

必ずプラス側から使用済み
電池を持ち上げて抜いてください。



アラームの設定

アラームの使用方法

温度表示 / 設定

表示モード設定

ALARM ボタンを長押しして
設定時刻を表示する
( 初期設定は 6：00)

ALARM ボタンを押す→再度 ALARM ボタンを押すと
アラームの ON/OFF が可能です。(AL マーク点灯時は ON)
※AL マークが点灯していないとアラームが鳴りません。

ALARM ボタンを
押す

UP/DOWN ボタンで
時刻 ( 時 ) を設定

UP/DOWN ボタンで
時刻 ( 分 ) を設定

UP/DOWN ボタンで
スヌーズ ( 分 ) を設定

UP/DOWN ボタンで
パターンを設定して、
ALARM ボタンを押して完了

ALARM ボタンを
押す

ALARM ボタンを
押す

AL

1-7：毎日
1-6：月～土
1-5：月～金

温度モードにする

・AL マークが点灯している時、設定時刻になるとアラーム音が鳴ります。
・SNZ ／ LIGHT ボタンを押すとアラームが停止し、設定したスヌーズ時間で再度アラーム音が鳴ります。
・スヌーズ中は AL マークが点滅します。
・SNZ ／ LIGHT 以外のボタンを押すとアラームとスヌーズが停止します。
・アラームが鳴り始めてボタン操作が無いまま 1 分が経過すると、アラームは自動で停止します。

電源を入れると自動的に周囲の温度を検出します。
・通常の測定範囲は -10 ～ 50℃（14F ～ 122F）です。
・気温が -10℃以下の場合表示は -10℃、50℃以上の場合 50℃の表示になります。

明るさ設定

ディスプレイ点灯時に UP ボタンを押すと、二段階の明るさ調節が可能です。

UP ボタンを
押す

PMPM

DOWN ボタンを
押す

「ピッ」となるまで
MODE ボタンを

押す

摂氏温度 (℃)

時刻

10 秒 3 秒 3 秒

日付 温度

華氏温度 (℉)

ナイトモード設定

時刻モードの時に、
MODE ボタンを３回押して
ナイトモード設定を表示する
( 初期設定は OFF)

UP or DOWN ボタンで
ON/OFF を切り替え
ON の状態で設定が可能

UP/DOWN ボタンで
ナイトモードを始める
時刻 ( 時 ) を設定

MODE ボタン
長押し

UP/DOWN ボタンで
ナイトモードを始める
時刻 ( 分 ) を設定

MODE ボタンを
押す

MODE ボタンを
押す

UP or DOWN ボタンを
押す

PM

PM

UP/DOWN ボタンで
ナイトモードを終了する
時刻 ( 時 ) を設定

MODE ボタンを
押す

UP/DOWN ボタンで
ナイトモードを終了する
時刻 ( 分 ) を設定して、
MODE ボタンを押して完了

℃

℃ ℃

℃

°F

温度モード中に DOWN ボタンを 1 回押すと摂氏温度と華氏温度を切り替えできます。

温度モードのとき、「ピッ」と鳴るまで MODE キーを押し続けます。
その後、LED が時刻、日付、温度を順番に表示し、時刻は 10 秒間、日付と温度はそれぞれ 3 秒間表示されます。

「ピッ」と鳴るまでもう一度 MODE キーを押し続けると、通常の時刻が表示されます。

【使用上の注意】
●時計は精密機器です。落としたりぶつけたり強い衝撃を与えたりしないでください。●本製品の温度表示は商取引や証明に
は使用できません。●本製品は室内用です。日照下では正しい表示をしない場合があります。●本製品の温度は設置した場所の
値を表示します。テレビなどで発表される天気予報などの温度の数値とは異なります。●直射日光の当たる場所、炎天下の車内、
暖房機器の近く、その他高温多湿な場所での使用や保管、放置をしないでください。発熱・発火・やけど・感電の原因となります。
●防水仕様ではありませんので湿気の多い場所を避け、水に濡らさないように注意してください。●絶対に分解や改造をしな
いでください。感電、故障の原因となります。●充電式の電池や、古い電池は使用しないでください。発熱、破裂、液漏れの
原因になることがあります。●長期間使用しない場合は電地を本体から外してください。●USB ケーブルを抜くときはケーブ
ルを持たずに必ずプラグを持って引き抜いてください。●USB ケーブルのコネクターに液体や細かいゴミなどの異物が付着し
た状態で使用しないでください。●使用しない時は USB ケーブルを外してください。●壁や壁紙の種類によっては色移りする
ことがありますので、壁と時計が擦り合わないようにご注意ください。●お手入れする場合は乾いた布で拭いてください。ベ
ンジンやシンナー、アルコールなどの薬品や、酸性・アルカリ性の液体は使用しないでください。●LED ディスプレイがぼや
けたり、音が小さくなったら電池交換してください。●本品に異常や不具合が発生した場合、電源を一度切ってから再度入れ
てみてください。●小さなお子様の手の届かないところに保管してください。●本来の用途以外には使用しないでください。本
来の用途以外での使用が原因の損害について、弊社は一切の責任を負いかねます。●ノートパソコンなどにコードを繋いで使
用する場合、出力電力及び電流により、使用できないことがあります。●本製品を使用したことによって生じた動作障害、デー
タ損失などの障害について、弊社は一切の責任を負いかねます。●廃棄の際は、各自治体の廃棄区分に従ってください。


